

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо**  
**переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення**  
**на базі Церкви «Добрий Самарянин»**

26 липня 2023 року

м. Вінниця

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська Наталія Миколаївна.

**Назва об'єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення – Церкви «Добрий самарянин» (далі – МКП), пров. Покровський, 26, с. Вінницькі Хутори, Вінницький район, Вінницька область.

форма власності – приватна;

керівник Станіславов Павло Стахович.

**Моніторинг проводився у присутності:**

Куратора центру ВПО – Іглінської Оксани Василівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався**

**Результат моніторингу:**

*Розташування.*

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого садка, лікарні, громадського транспорту.

*Наповненість*

В МКП проживає 25 ВПО – 4 дитини, 11 жінок, 10 чоловіків, в тому числі особи з інвалідністю 2 особи, 5 осіб пенсійного віку. МКП це чотирьох поверховий будинок, ВПО проживають на 1,2,3,4 поверхах.

*Вартість проживання*

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. ВПО власним коштом оплачують споживання електричної енергії.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення МКП – власна твердопаливна котельня.

Водозабезпечення: холодна вода власна свердловина, гаряча вода завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор.

### *Харчування*

В МКП розташовано 2 кухні, які оснащені електроплитами для приготування їжі, холодильником, мікрохвильовими печами, є всі необхідні кухонні меблі.

Питна вода придбається мешканцями самостійно.

ВПО готують їжу самостійно.

### *Гігієна*

На кожному поверсі є сантехнічні приміщення, які оснащені 1 умивальником, 1 унітазом, 1 пральною машиною, ванною, або душовою кабінкою .

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку існує, мешканці прибирають всі приміщення самостійно.

### *Протипожежна безпека*

Засоби первинного пожежогасіння відсутні.

### *Укриття*

В якості укриття використовується підвал, де наявні умови для тимчасового перебування, зокрема наявні місця для сидіння.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Заклад не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, перед входом в будівлю не встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб з інвалідністю.

### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах по 2-4 особи. Усі необхідні меблі в наявності (шафи, ліжка, стільці). Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна.

В місцях загального користування прибирання здійснюють технічні працівники гуртожитку, а в кімнатах особисто ВПО.

### *Дозвілля*

В МКП є кімната відпочинку, де дорослі та діти можуть проводити свій вільний час. Також, в дворі є клумби, де мешканці вирощують квіти, декоративні насадження.

### *Послуги*

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією «Право на Захист» (м. Вінниця).

Скарг щодо доступу до медицини немає, всі частково ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, за необхідності надається відповідна допомога.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### *Освіта*

Діти, які проживають в МКП, навчаються онлайн за місцем колишнього проживання.

### *Працевлаштування*

1 ВПО, яка проживають в МКП, офіційно працевлаштована.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

### **Загальні потреби:**

- індивідуальні засоби гігієни, а також побутова хімія;
- холодильник, мікрохвильова піч, духовка шафа, утюг;
- кухонний посуд;
- постільна білизна, покривала;
- стільці обідні;
- баки для сміття;
- шкільне приладдя для школярів.
- теплий одяг та взуття.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту Міністерству освіти та науки, Вінницькій обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати питання з міжнародними та благодійними організаціями стосовно забезпечення ВПО індивідуальними засобами гігієни, а також побутовою хімією;
- опрацювати питання з міжнародними та благодійними організаціями стосовно забезпечення загальних потреб МКП.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав  
людини  
у Вінницькій області**



**Наталія РАХОВСЬКА**